INFORMACIÓN SOBRE CESIÓN DE DATOS

Si nos autoriza para compartir sus datos de contacto a los Partners del evento con el propósito de hacer el seguimiento de su asistencia al Evento
Debe saber que:
Desde Next Business Exhibitions S.L. (Nebext) procederemos a comunicar sus datos personales a todos o parte de los Partners del Evento y que se pueden consultar en el siguiente enlace. 
Concretamente se van a ceder: nombre, apellidos, datos de contacto, empresa para la que trabaja y cargo que ocupa, estos datos serán los que consten en su ficha de inscripción.
Sus datos se utilizarán por la entidad que reciba los datos para contactarle con motivo de su asistencia al evento. Nebext no es responsable del tratamiento de datos que realicen los Partners, y que se regirá por la política de privacidad de cada uno de ellos. 
La base de licitud de Nebext para la cesión de sus datos a la entidad correspondiente es el consentimiento otorgado por usted al autorizarnos.
Aprovechamos también, para recordarle que puede actualizar su información personal desde el sitio web del evento identificándose como participante al evento. 
Si quiere saber más sobre como Nebext trata sus datos personales, puede consultar la política de privacidad de la web aquí.


